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Lors de la réalisation a coupe, Monsieur Dupoil vous
informe qu'il se marie dans 15 jours; vous décidez de lui
proposer un diagnostic personnalisé d'une création ou

transformation de sa barbe de 8 jours.

Découper & coller (document joint 2 les # formes de barbes qui peuvent étre adaptées a la

morphologie de Monsieur Dupoil. Argumenter votre choix

Barbes sélectionnée(s) Argumentation des # choix

L tpoil a un visage ovale: cette
iet toutes sortes de coiffures, de

barbes et de moustaches.
En cas de double menton, il est recommandé de
porter une barbe ou un collier.

Evaluation - AC) ECA(C) N.A.

Choix adapteé OUI/NON | Argumentation claire & précise = OUI/NON




